MeTtaovAAekTIKN Alayeipion ota Aepdvia

' AEMONIA

MeTtaovAAekTIKN Sloyeiplon

2uG ovppovAgdovpe:

' Ta Agpdévia eivon pn KAporTplard @podta. Edv emBupeite va ta ouvTtnpioste
HaKpoypdVLIX CLYKOPLOTE TNV APYT| TNG PLOLOAOYIKNC WPTHAVOTC.

' Ta Aepdvia mpémet va emA£YovTal Kol Do KATATAOOODTAL 08 IOPTIBEC avdAoya JIE TO
YPWHX TOVC.

' _TphAyopn yi&n ko Siatripnom e WLKTIKAG advoidag oe OAeg TIC paoelg Sakivnomng.
Ataywplopdc twv Aepoviwy avdAoya e Ty wpludTNTd TOoLC.

Mnv amobnkedeTe Ppeypéva Aepovia.

Ta Aepovia mov mPOKELTAL DA AIIOIPAOIV1o000Y mpoTeiveTal v YeKAToVTAL PE KATIO10
EYKEKPLIEDO PVKNTOKTOVO PIKPNG VIOAEIPATIKOTNTAG Ppayeiag 61dprelag, yrati 0
DepUOKPAOTIN AITOIPATIVIOHIOD LIAPYEL ALENIEVOC KivELVOC avAIITLENC PVKATWD N
JVKNTOAOYIKWD aoOeVEIWD.

' Ta Aepdvia mov emBovpodpe va BeparrevfoiY aIId TNV HECOYELAKT LY IPOTEIVETAL DO
tomofeTovvTal oe Oepporpacia 00 £wg 2,20 C ylx 10 -21 nuépeg a@od IPOoNYoLPEVWG
napopeivovy yra 10 nuépec oe Beppokpacia 150C.

' M ouviOng aobévela mov mopatneelTan KATd T parpOYPOVT AII0ONKELOT TwD AEROVIWD
elvat o BotpdTNC. [N ToV mEPLOPloNd aLTOD TPOTEIVETAL HLaTPNOoT TNC Beppokpaciac amd 2
€we 4 °C ylx 48 wpeg Ko avtd va emavodoappdveton KdOe 15 nuépec.

' TIpotewodpevn Oeppokrpacia amodnrevong, avdAoya TNy mowkiAia TOLE Kot TNY WPROTNTa
TOoLC, Kvpaivetot amo 2 £wg 10 °C.
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